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  -ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة لكل مما ٌلً :

 المحددة  من الشكل المجاور مساحة المنطمة   -(:1

 بٌن المنحنٌٌن                   و     

  

 

 

 

 

  

  -التكامل التالً ٌمثل :من الشكل المجاور   -(:2

 

  

 

 

 

 

 

 المحددة بواسطة                                               بالدوران حول  المستمٌم   Rحجم المنطمة   -(:3
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 بالدوران حول  Rفإن حجم المنطمة  هً المنطمة المحددة بواسطة   Rلتكن  -(:4

 

 

 

 

 

5:)-   

 

 

 

 

 

6:)-   

 

 

 

 

7:)-  

 

 

 

 

  

 

2
0 , 4y x y   

4y  
2

2 4

2

) (16 8 )a v x x dx


  
0

4

)b v y dy


 

2

2 2

2

) (4 )c v x dx


 
0

4

)d v y dy


  

2 3
lnx x dx 

3 31
) ln

3
a x x x c 

3 41
) ln

4
b x x x c 

3 31
) ln

3
c x x x c 

4 31
) ln

3
d x x c 

2
cos

1 sin

x
dx

x




) cosa x x c 

) cosd x x c ) sinb x x c 

) sinc x x c 

3
tan 2x dx 

21 1
) tan 2 ln cos 2

4 2
a x x c 

21 1
) tan 2 ln cos 2

2 2
b x x c 

21 1
) tan 2 ln cos 2

2 2
c x x c 

2 1
) tan 2 ln cos 2

4
d x x c 



 اسم الطالب                     2020 -2021الفصل الدراسً الثالث الرٌاضٌات                             
    المدرسة                ( التكامل وتطبٌماته ) حل الإختبار التجرٌبً                 الثانً عشر المتمدم

 مدرس الرٌاضٌات : صكبان صالح محمـد                           تابع لناة الٌوتٌوب تجد فٌها أغلب دروس الرٌاضٌات   

 عند استخدام التعوٌض أولاً ثم تفكٌن الكسر ثانٌاً ٌكون التكامل  -(:8

 

 

 

 

 

 تعمل لوة ممدارها           عى تمدد نابض           ؟ فٌكون تمدد النابض الذي أنجز شغلاً     -(:9
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 عند استخدام الأصداف الأسطوانٌة ٌكون حجم المنطمة المحددة بواسطة                           بالدوران  -(:10

 حول المستمٌم            

 

 

 

 

 حٌث                      بفصل المتغٌراتحل المعادلة التفاضلٌة    -(:11
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لهذه المطرات مطت منها لطرات مطر , فإن دالة الأرتفاع فوق سطح الأرض س           غٌمة على إرتفاع   -(:13
 عند الزمن 
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  5 عددها        إصابة وبعد   covid-19ظهرت فً أحدى المدن بؤرة من فاٌروس  -: سؤال إفتراضً   -(:15

 أصبح عدد الإصابات  ئٌة الولا بالإجراءاتتلمً العلاج اللازم وتمدٌم الرعاٌة الصحٌة الممٌزة والألتزام أٌام من 

 الزمن   ثل عدد الإصابات فًإصابة ؟ فإن المعادلة التً تم  

 

 

 

  -عند استخدام الكسور الجزئٌة فً تكامل                         ٌكون : -(:16

 

  

 

 بالدوران حول   Rم هً المنطمة المحددة بواسطة                                        فإن حج  Rلتكن   -(:17
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 احسب الكتلة ومركز الكتلة لجسم ما ؟ كثافته                              لكل    -(:25

 

 

 

 

 

 تمنٌاتً لكم بالتوفٌك والتفوق وإٌجاد الحلول الصحٌحة والمناسبة

 2021/6/3وفك الله الجمٌع 
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